



芜湖顶呱刮“中国龙”刮出100万元

星报讯(胡志雄 记者 江锐) 近日,芜湖传出好消息——鸠江区四褐山褐山路30号门面的3404004062门店中出顶呱刮50元面值“中国龙”玩法的100万元,大奖得主于近日到芜湖体彩分中心领取了大奖。

最近几天,3404004062门店门前挂起了红色的拱门,门店业主和销售员都在朋友圈分享了门店中出百万大奖的好消息,不少购彩者专程前往门店买上几张即开票,既是沾沾喜气,买份希望,也是在为公益事业贡献一份力量。

据工作人员介绍,这位购彩者刘女士(化姓)是该门店的常客,一直钟爱即开型彩票,经常会到该门店购彩。在她看来,购买体彩既是投注希望,也是在

支持公益事业。

此次刮出大奖之

后,刘女士非常开

心,并第一时间与朋友分享了喜悦,门店业主还耐心地向刘女士讲解了领奖的方式和地址。

刘女士说,有了这么一笔奖金,自己和家里人能好好缓一缓,放松一段时间,优先考虑给自己买台心仪已久的车。对于未来,她还是希望能够一步一步踏实一点走,所中的奖金不能被随意挥霍掉。

刘女士称,她能坚持购买体彩,除了因为自己平时爱看体育赛事,也抱有公益心态,这次中奖还能为地方贡献税收,“这也是我为芜湖作出的一点贡献。”



卫楼益家解忧铺 当好群众“贴心人”

星报讯(胡凤娇 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟) “不用出小区,在小区党群服务站就有免费理发、缝补衣服、修鞋子、戥菜刀、磨剪子、配钥匙,服务到家,真是又贴心又方便啊!”9月21日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区合肥通用院生活区党群服务站的“卫楼益家解忧铺”内,居民王阿姨拿着刚刚磨好的刀子,开心地说道。

当天上午,“井岗镇卫楼社区益家人社会组织孵化中心”正式入驻合肥通用院生活区党群服务站,“卫楼益家解忧铺”“心愿树”正式启动。

“我们把小区内有一技之长且愿意发挥余热的‘益家人’召集起来,成立卫楼社区能人巧匠志愿服务队,打造卫楼益家解忧铺,定期为居民提供修拉链、配钥匙、理发等便民服务,更好地服务辖区居民,解决居民身边

小需求,把便民服务送到老百姓家门口,构建社区便民服

务圈。”卫楼社区党委副书记汪俊表示。在合肥通用院生活区党群服务站外广场的心愿树上,许多居民写下心愿。针对各种各项的心愿,社区工作人员按照心愿需求项目进行分类,并根据共建单位、志愿者以及社工服务特点,将开展进社区、点对点帮扶,力所能及地去帮助他们实现一些微心愿,形成居民点单、社区派单、共建单位接单

的“菜单式”服务模式。下一步,卫楼社区党委将继续整合各方资源,协同各方力量,为居民提供更精准的服务,用心用情用力做好群众的“贴心人”。



垃圾分类进校园 绿色青春我先行

星报讯(阮亚兰 记者 沈娟娟) 为持续提升在校大学生对于垃圾分类的认知程度,倡导绿色低碳、健康环保的生活理念,9月15日,合肥新站高新区磨店社区城管部在幼儿师范高等专科学校开展“垃圾分类进校园 绿色青春有我行”宣传活动。

城管队员通过现场展示,向学生们详细讲解了生活中常见的各类垃圾的特点、危害、处理方式、如何分类投放及分类误区等环保知识,积极传播垃圾分类、源头减量、勤俭节约等绿色环保生活理念。通过

宣传教育、示范引领等手段,让学生认识到实行垃圾分类的重要性和必要性,引导更多的学生养成垃圾分类的习惯,进一步提高高校学生对垃圾分类宣传的接受度与参与率,推动垃圾分类成为低碳生活新时尚。

下一步,磨店社区城管部将以此次垃圾分类科普知识进校园宣传活动为契机,多形式、多渠道广泛开展垃圾分类科普知识宣传活动,充分发挥社区宣传阵地作用,增强高校学生对垃圾分类知识的了解,促进大家积极参与到垃圾分类的行动中来。

排查窨井隐患 守护“脚下安全”

星报讯(胡慧娴 王伟伟 记者 马冰璐) 为进一步加强窨井盖安全管理,强化园区运行安全保障,有效防范事故发生,守护好群众“脚下的安全”,合肥高新区城管大队建立定期巡查机制,加强对窨井盖的安全监管,严格落实日常维护责任,确保问题能及时发

现,限时处理。通过日常排查,全面摸清园区窨井盖存在的缺失、破损变形、松动错位、与路面不平等各类安全隐患问题。针对排查出的问题,采取“一盖一编号、一井一档案”的台账登记、销号管理等方式,推进窨井盖问题整改到位。同时,还充分发挥数字城管平台及时发现、快速处置的功能,提升园区窨井盖管理的效率和水平。

为提高安全性,今年以来,高新区城管大队在窨井盖下更换具有超高耐腐蚀功能的铝合金铭牌以及高强度聚乙烯原料制作的防坠网。“窨井铭牌清晰地印刻着窨井的权属、用途、路段编号及联系电话,用于发现或收到井盖设施破损信息后,及时修复。”现场工作人员介绍,目前,更换病害窨井盖480套,更换病害雨水篦子56套,绑扎更换防坠网约6000个,更换铭牌8500个。

下一步,高新区城管大队将继续建立完善电子档案,对园区内窨井盖权属、类别等信息进行精度确权建档,切实加强窨井盖的全流程、全周期管理,并不断完善窨井盖长效管理机制,提高窨井设施安全运行水平,保障出行安全。

秋分有色 童趣无限

星报讯(汪杉杉 尹巧云 记者 马冰璐) 秋分意味着收获满满、瓜果飘香的金秋季节已经来临。为提高幼儿对大自然四季变化和自然界万物生长的奇特变化认知,以及变化对我们人类产生的影响等知识,9月20日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村联合合肥市南岗镇幼儿园联合开展“秋分有色 童趣无限”主题活动。

“春种一粒粟,秋收万颗子。”此次活动主要通过秋收、辨认、运粮、品尝去认知和感知秋色。“小朋友们,你们想看看,上学期自己栽种的瓜果蔬菜已经长成什么样了吗?老师们今天就带你们去看看。”一大早,老师和志愿者带着幼儿们来到幼儿园科技农场,教他们如何用自

己稚嫩的小手摘下已成熟的冬瓜、花生、南瓜等。

“老师,您看,我摘的冬瓜大不大。”晨晨将刚摘下来的冬瓜抱到老师面前开心地说道。随后,老师将瓜果蔬菜集中摆放在一起,并组织小朋友们一一戴上眼罩,通过摸一摸、闻一闻等方式猜出自己摸到的农作物,同时说出自己辨认的方式。

据悉,活动当天,为了让幼儿们能够切身感受到农民伯伯们秋收时期的辛苦劳作,幼儿园还开展了丰富多彩的运秋粮的运动项目。最后,在厨师师傅的精心烹饪下,将采摘的蔬果烧制成美味菜肴,让他们品尝自己的劳动果实,从而深刻体会收获所带来的快乐。

“三步走”助力医保征缴工作

星报讯(张倩珂 记者 赵汗青) 近日,肥东县张集乡张集社区通过“三步走”引导居民参保,深入推进医保缴费工作。

张集社区第一时间召开2024年度医保参保缴费工作部署会,明确社区目标任务。医保宣传“线上线”动起来,提升群众“知晓率”,入户宣传医保政策。社区“两委”耐心接待办理医保缴纳的群众,提供全程代办服务,回应群众咨询,利用电话、微信等方式联系在外务工的村民,协助其完成医保缴纳。针对行动不便、不会使用手机的老人,社区提供上门代办服务,确保这项“民心工程”落到实处。

一句话新闻

日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队扎实开展城市管理领域安全生产集中整治行动,不断加大辖区沿街店铺、夜市摊群点、停车场等重点场所、重点管理领域的检查力度及频次,切实保障辖区居民群众生命财产安全不受损害。 姜曼 记者 王珊珊

为了提高辖区未成年人安全防护意识,培养急救技能,近日,合肥经开区新港工业园各级妇联邀请安全健康教育安徽站宏伟栋老师,联合养正书屋开展腾讯99公益日“皖家童乐”“讲安全,防意外,会自保”为主题的安全教育活动。 李鸿飞 杜青 记者 沈娟娟



为进一步弘扬中华民族传统文化,丰富社区婴幼儿的精神文化生活,促进家庭和谐,合肥市包河区骆岗街道繁华社区党委、新时代文明实践站、妇联、团总支、综合文化服务中心、关工委及社区城管联合实创公益、乐恩早教协办开展“月满中秋·童享欢乐”中秋主题活动,活动吸引辖区20余组亲子家庭参与。 刘丽红 李薇 吴巧彤 记者 沈娟娟

合肥东城办 开展餐饮油烟治理 让“烟火气”更清新

为进一步加强餐饮门店油烟污染防治工作,切实改善居民生活环境,近日,合肥东城办细化工作举措,持续推进餐饮油烟治理专项整治行动。

坚持源头管理。针对辖区新开餐饮门店进行实地勘查,重点对排烟管道设置是否规范、油烟净化装置是否安装、有无油烟直排等情况进行了检查,建立整治台账,从源头解决餐饮行业油烟排放、噪音扰民等相关问题。强化宣传引导。执法队员深入辖区餐饮门店,耐心细致地向餐饮门店经营户宣传油烟治理、清污维护的重要性,引导店主提高认识、规范经营,同时督导各餐饮店对油烟净化装置定期清洗维护,规范设置清洗台账,确保油烟达标排放。狠抓问题整改。根据前期全面排查的问题台账,加强同县环保局、市场监管部门的对接联系,采取有效措施进行分级分类整治,定期开展“执法回头看”,确保油烟整改工作抓实、抓细、抓出成效。

下一步,合肥东城办将严格把好源头管控关,加快治理进度,努力为居民营造清新宜居的城市环境。 成晓燕